
ROLETA OPUSZCZANA AUTOMATYCZNA
ELEGANCE/DELUXE/FUSION

Instrukcja montażu



Osłona przeciwwiatrowa
Przed rozpoczęciem montażu przeczytaj dokładnie poniższe instrukcje. Wszelkie błędy
popełnione podczas instalacji nie są objęte gwarancją produktu. Jeśli masz jakiekolwiek
pytania podczas instalacji, zadzwoń do nas.

POMIAR PODSTAWY 2D i 3D 

NIEZBĘDNE NARZĘDZIA I ŚRODKI BEZPIECZEŃSTWA (NIE
DOŁĄCZONE)
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A1

A2

A3

AX=BX

A1=A2=A3

AX
BX

Przed montażem upewnij się, że wymiary są prawidłowe, jak pokazano na poniższym
schemacie, mianowicie A1=A2=A3 i AX=BX. Nie instaluj szyby przedniej, jeśli wymiary są
nieprawidłowe. Dostosuj gotowy rozmiar przed montażem.

Proszę wybrać stronę, na której ma
zostać zamontowana szyba
przeciwwiatrowa.
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Zdemontuj słupki A i B, jak pokazano powyżej.

A-4 B-4

A-3 B-3

A-2 B-2

A-1 B-1

A B
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Włóż A-1/B-1 do bocznego panelu skrzynki osłony przeciwwiatrowej ( C1 ).
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2

Kabel

Kabel

Kabel

Umieść ramę ekranu na pergoli. Upewnij się, że strona kabla styka się z otworem. 

Przełóż kabel przez otwór, chwyć kabel i mocno go pociągnij, aby uniknąć zaplątania.
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A-1
B-1

K1

K3

Załóż ramę i upewnij się, że zewnętrzna powierzchnia obudowy szyby przedniej jest wyrównana
z zewnętrzną powierzchnią belki.

3

Belka

Wyrównywać
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A-2 B-2

B-2

C1

A-2

A-2

B-2

C1

a. Włóż A-2 po skosie do kanału A-3. 
b. Upewnij się, że wycięcie A-2 styka się z bocznym zamkiem błyskawicznym wzdłuż ekranu. 
c. Umieść A-2 pionowo w kanale A-3. 
d. Powtórz ten sam proces po drugiej stronie. 

EKRAN

SUWAK PLASTIKOWY

SUWAK PLASTIKOWY

4
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B-3

A-3

A-4

A-3

K2

B-4

B-3

a. Włóż osłonę słupka (A-1/B-1) do słupka. b. Ustaw blok gąbkowy we właściwej pozycji (patrz
poniżej). c. Lekko dokręć śrubę (nie za mocno). d. Przetestuj ruch sita w górę i w dół. 
e. Po upewnieniu się, że ekran działa prawidłowo, dokręć wszystkie śruby. 

Upewnij się, że pasek piankowy po bokach A-2/B-2 da się wsunąć w rowek w kształcie litery
U ramy szyby przedniej.
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AC

AC

1. Po podłączeniu włóż oba kable do słupka; 
2. Następnie wyciągnij długi kabel z gniazda znajdującego się na
dole słupka. 

Połącz 
1. Użytkownik musi wcześniej przygotować długi kabel (długość kabla powinna być dłuższa niż
długość słupka pergoli). 
2. Za pomocą szczotki znajdującej się w kartonie pociągnij za kabel silnika, następnie podłącz
kabel silnika do długiego kabla, który przygotowałeś.

Kabel silnika

Szczotka

Kabel

Kabel

Kabel
silnika
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Wyświetlanie
kanału

Kanał 1
włączony

Kanał 2
włączony

Wszystkie kanały
włączone

W górę

Pauza

W dół

Przełącznik
kanałów

Nastawić

Instrukcja obsługi pilota do szyby przedniej 



Naciśnij i przytrzymaj przycisk w górę przez 5 sekund, aż lampka kontrolna zaświeci się (nie
puszczaj w tym momencie). Podłącz osłonę przeciwwiatrową (podłącz), obserwuj, jak roleta
przeciwwiatrowa porusza się lekko w górę i w dół, ponownie naciśnij przycisk w górę, roleta
przeciwwiatrowa jest dopasowana. Uwaga: W procesie dopasowywania należy zasilać tylko
osłonę przeciwwiatrową. (nie silnik, światła itp.) Jeśli masz więcej niż jedną osłonę
przeciwwiatrową i chcesz sterować nimi za pomocą jednego pilota, wykonaj poniższe kroki, 

Pilot jest standardowo dopasowany do szyby przedniej, co oznacza, że ​​pilot powinien być w
stanie sterować szybą przednią za pomocą przycisków „w górę”, „w dół” i „pauza”. Jeśli pilot nie
działa, sprawdź, czy lampka kontrolna świeci się po naciśnięciu dołu. Jeśli nie, otwórz dolną
pokrywę i ponownie zainstaluj baterię. Jeśli lampka działa, a szyba przednia nie może być dobrze
kontrolowana, wypróbuj krok „dopasowania” poniżej. 

Naciśnij i
przytrzymaj przez 5
sekund.

Światło jest zawsze
włączone.

Dopasowanie:

Instrukcja obsługi pilota do szyby przedniej 



Instrukcja obsługi pilota do szyby przedniej 

：
Nasz kontroler może dopasować maksymalnie 6 szyb przeciwwietrznych. Przełącz się na kanał
1 i dopasuj jedną szybę przeciwwietrzną, następnie przełącz się na kanał 2 i dopasuj drugą,
powtórz ten krok, aby dopasować i kontrolować wszystkie szyby przeciwwietrzne. UWAGA:
możesz zasilić tylko jedną szybę przeciwwietrzną za każdym razem, gdy wykonujesz proces
dopasowywania, jeśli zasilisz dwie szyby przeciwwietrzne w tym samym czasie, zostaną one
dopasowane do tego samego kanału. 

Naciśnij i przytrzymaj przycisk pauzy przez 5 sekund, aż ekran się zablokuje. (Proszę nie
puszczać przycisku w tym momencie) 

Naciśnij ponownie przycisk pauzy u dołu, a następnie przełączysz ruchomy model z jednego
na drugi. 

* Tryb ruchu krokowego: po naciśnięciu przycisku w górę/w dół na dole ekran wykona
niewielki ruch. W tym trybie możesz naciskać przycisk w górę/w dół, aby wykonać ciągły ruch.

 * Tryb ciągłego ruchu: po naciśnięciu przycisku w górę/w dół ekran będzie się przesuwał w
górę/w dół, aż osiągnie ustawiony punkt. 

Pasuje do wielu szyb przednich

Przełączanie między „ruchem krokowym” a „ruchem ciągłym”: 




